

**Nume instituție: Institutul Oncologic "Prof.dr. ALEXANDRU TRESTIOREANU" BUCUREȘTI**

**Adresa: Șos. Fundeni nr. 252, sector 2, București**

Nr. *15215* Din *04.10.2024*

### **CERERE RECTIFICARE ANUNȚ**

Vă rugăm să înregistrați solicitarea noastră privind rectificarea anunțului al : Institutul Oncologic "Prof.dr. ALEXANDRU TRESTIOREANU" BUCUREȘTI, pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante/temporara vacante, astfel:

Institutul Oncologic "Prof.dr. ALEXANDRU TRESTIOREANU" BUCUREȘTI, șos. Fundeni nr. 252, sect. 2, București, pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante/temporar vacante, conform H.G. nr. 1336/28.10.2022, se fac următoarele rectificări la anunțul ce a fost publicat în data de 03.10.2024:

#### **La CONDITII SPECIFICE DE ÎNSCRIERE LA CONCURS:**

**1. În loc de :**

"AUDITOR I – Diplomă de licență în studii superioare de lungă durată, specialitate economică, vechime minim 4 ani în specialitate, curs "Auditor Public Intern";

**Se va citi :**

"AUDITOR I – Diplomă de licență în studii superioare, vechime minim 4 ani.

**2. În loc de :**

"REFERENT DE SPECIALITATE III – Diplomă de licență în specialitate, vechime minim 6 luni în specialitatea studiilor"

**Se va citi :**

"REFERENT DE SPECIALITATE III – Diplomă de licență, vechime minim 6 luni"

**3. În loc de :**

"ȘEF SERVICIU – Diplomă de licență în specialitatea serviciului, 2 ani vechime în specialitate"

Se va citi :

”ŞEF SERVICIU FINANCIAR-CONTABILITATE **gradul II** - Diplomă de licență în specialitatea Ştiințe Economice, peste 5 ani vechime în specialitatea studiilor absolvite”

**4. Se vor introduce două noi paragrafe:**

”ŞEF SERVICIU RUNOS **gradul II** – Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, peste 5 ani vechime în specialitatea studiilor absolvite”

”ŞEF SERVICIU ACHIZIȚII, CONTRACTARE, APROVIZIONARE ŞI TRANSPORT **gradul II** – Studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă, peste 5 ani vechime în specialitatea studiilor absolvite”.

Restul anunțului rămâne neschimbat.

Transmitem alăturat prezentei cereri forma completă a anunțului ce a fost CORECTAT.



**MANAGER INTERIMAR**

**Dr. ZOB DANIELA - LUMINIȚA**